

БОРЬБА С КОРОНАВИРУСОМ: ГУБЕРНАТОР ПРОИНСПЕКТИРОВАЛ МОСКОВСКИЙ РАЙОН



Губернатор Александр Беглов провел инспекционный объезд Московского района. В рамках объезда он посетил две аптеки – частную и городскую, роддом, проехал на троллейбусе и посмотрел, как обрабатывается транспортные средства, ознакомился с ассортиментом одного из крупнейших гипермаркетов Петербурга.

Читайте стр.3

ОЧЕНЬ ВАЖНО



БОРЬБА С КОРОНАВИРУСОМ: ГУБЕРНАТОР ПРОИНСПЕКТИРОВАЛ МОСКОВСКИЙ РАЙОН

«ВСЕ НЕОБХОДИМЫЕ ЛЕКАРСТВА ЕСТЬ»

21 марта в рамках объезда губернатор посетил две аптеки в Московском районе – частную аптеку и государственную аптеку № 145, АО «Петербургские аптеки» у метро «Московская» (ул. Типанова, д. 29), единственным ее акционером является город.

Александр Беглов поинтересовался наличием противовирусных препаратов, оксолиновой мази, жаропонижающих и противоаллергических препаратов. Глава города также проверил, есть ли в наличии линейка препаратов для оказания первой помощи детям.

– Все необходимые лекарства для профилактики вирусных инфекций в аптеках имеются. Есть чем лечить детей и пожилых людей. Подорожания тоже нет. Мы за этим следим. Городской мониторинговый центр дает такую возможность, – сказал Александр Беглов.

Он также отметил, что жители жалуются на отсутствие масок. Их скупают спекулянты.

– Обращаю внимание, что специалисты НИИ Гриппа и

главный санитарный врач города говорят: маски нужны и медицинским работникам, и тем, кто уже заболел, – отметил Александр Беглов.

Он сообщил, что санитарно-эпидемическая обстановка в городе контролируется. Для медицинского персонала городских больниц и поликлиник маски закупаются. Все необходимое есть, сообщил глава города.

Губернатор подчеркнул, что самодисциплина, ответственность каждого перед собой, родными и близкими поможет переломить ситуацию, не допустить распространения инфекции.

– Город не такое переживал. Но ленинградцы-петербуржцы всегда держались сообща и вместе, – сказал Александр Беглов.



В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН

В тот же день губернатор посетил городской информационный центр, который отслеживает ситуацию по распространению коронавирусной инфекции.

Создан Городской центр оперативного мониторинга распространения коронавируса. Он объединил службы, которые принимают обращения граждан по телефону «112». Центр посетил Александр Беглов.

– По примеру Правительства России мы создали свой городской информационный центр, чтобы отслеживать ситуацию по распространению коронавиру-

сной инфекции. Вся информация от комитетов и ведомств поступает сюда. Она структурируется по 130 показателям. Каждый вице-губернатор и председатель комитета контролирует свое направление. Поступающие обращения касаются больничных листов, доставки питания и работы социальных служб. Мы должны оказывать содействие людям, находящимся в режиме

самоизоляции, – подчеркнул губернатор.

В Петербурге также создан Межведомственный координационный совет по противодействию коронавирусной инфекции.

– В эти непростые дни петербуржцы должны чувствовать свое единство. Мы все вместе, и мы справимся с трудностями, – сказал Александр Беглов.



«У НАС ДОСТАТОЧНЫЕ ЗАПАСЫ ПРОДОВОЛЬСТВИЯ И ДРУГИХ ТОВАРОВ»

Об этом заявил губернатор Александр Беглов в ходе объезда Московского района. Он посетил один из крупнейших гипермаркетов Петербурга – «ОКей» на пр. Космонавтов. Губернатор лично проверил наличие продовольственных товаров, пообщался с покупателями.

Глава города отметил, что в социальных сетях пытаются раздуть фейковые истории о том, что в городе заканчиваются продукты.

– Это неправда! В магазинах есть вся необходимая линейка товаров. Запасов продовольствия достаточно. В этом я лично убедился. Город полностью обеспечен всем необходимым. У нас достаточные запасы продовольствия и других товаров повседневного спроса, – сказал губернатор.

При этом, как показывает постоянный мониторинг, цены незначительно повышаются-понижаются в зависимости от спроса. Город старается их сдерживать. По словам Александра Беглова, ажиотаж поднимают спекулянты. Он призвал петербуржцев не способствовать обогащению отдельных людей чрезмерной покупательской активностью, скупая продукты и товары первой необходимости. Не стоит запасаться впрок продуктами, которые потом испортятся от долгого хранения.

УСИЛЕНА ЗАЩИТА НОВОРОЖДЕННЫХ И МАМ

Во время посещения Родильного дома №9 на ул. Орджоникидзе Александр Беглов проверил, как выполняются меры по противодействию распространения коронавирусной инфекции.

В роддомах города введены дополнительные меры контроля здоровья медперсонала, прекращен допуск посетителей к паци-

ентам и сопровождающих. Качественная уборка по вирусному режиму проводится каждые два часа во всех помещениях.

Прием проводится через специальные фильтр-боксы. Введен масочный режим.

Губернатор ознакомился с работой регистратуры женской консультации при роддоме №9, где учет пациентов осуществляется по электронным картам.

Александр Беглов также посетил изоляционный бокс, специально созданный для оказания помощи роженицам с признаками вирусной инфекции.

– Сегодня такие изоляционные боксы действуют в каждом роддоме, – отметил губернатор.

В случае подтверждения диагноза коронавирусной инфекции беременные женщины смогут получить помощь в Боткинской больнице, где город открыл профильное отделение.



ДЛЯ БУДУЩИХ МАМ ОРГАНИЗОВАНА РАБОТА КРУГЛОСУТОЧНОЙ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ



Специалисты разъяснят:

- режим работы акушерских стационаров;
- что делать, если был контакт с больным новой коронавирусной инфекцией;
- какие меры необходимо предпринять при появлении симптомов ОРВИ;
- можно ли поступить в роддом самостоятельно;
- как поступить в стационар на плановое кесарево сечение.

Телефон горячей линии: +7 952 288 03 20.